
 

ОГОЛОШЕННЯ 

про проведення спрощеної закупівлі 
 на придбання код за ДК 021:2015:15110000-0 М'ясо (Філе куряче свіже, охолоджене)  

через систему електронних закупівель 

 

1. Інформація про замовника: 

Найменування замовника Хмельницька середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №20 

код ЄДРПОУ 25834226 

місцезнаходження 

замовника 
29000, Хмельницька обл., м. Хмельницький, вул. Івана Павла II, 1 

контактна особа замовника 

Скрипкевич Уляна Олександрівна  

тел. +38098-62-48-931, e-mail: uliana.scripckevich2014@gmail.com, khm-

school20@ukr.net  

 

2. Орієнтовна кількість товарів: 

№ Найменування Вимоги 

1 

код за ДК 021:2015:15110000-0 М'ясо (Філе куряче свіже, охолоджене) 
Відповідно до Інструкції щодо застосування економічної класифікації видатків 

бюджету, що затверджена наказом Міністерства фінансів України від 12.03.12 

р. № 333 та листа ДКСУ від 18.11.2016 р. N 16-08/336-19423 «Щодо 

застосування КЕКВ», придбання обладнання згідно цієї закупівлі здійснюється за 

кодом економічної класифікації видатків 2230 «Продукти харчування» 

Згідно з додатком №2 

 

3. Умови закупівлі: 

Умови оплати 

Розрахунки за товари проводяться після їх постачання шляхом 

безготівкового перерахування коштів на розрахунковий рахунок 

Постачальника протягом 30 банківських днів з дати переходу права 

власності на товари до Замовника за умови своєчасного надходження 

коштів на розрахунковий рахунок Замовника. У випадку відсутності в 

зазначеному періоді коштів на розрахунковому рахунку Замовника, оплата 

здійснюється в міру надходження коштів, виділених під оплату даного 

зобов’язання. 

Умови поставки 
Поставка за адресою: 29000, Хмельницька обл., м. Хмельницький, 

вул. Івана Павла II, 1 

Період закупівлі січень 2021 р. 

Строк поставки товар поставляється згідно заявок замовника до 31 грудня 2021 р. 

Інші умови закупівлі 

1. Передача товару від імені постачальника представниками інших 

організацій (служб доставки Нова пошта, Інтайм тощо) – категорично 

заборонена, товар не приймається, договір втрачає силу. 

 

4. Інформація про процедуру: 

Очікувана вартість 

45 000,00 грн. мається на увазі вартість товару(-ів) з урахуванням 

всіх податків та зборів, а також інших витрат, що необхідні для 

виконання поставки на умовах цього оголошення 

Звернення за роз’ясненнями та  

Кінцевий строк подання пропозицій 
Оголошується безпосередньо в системі електронних закупівель 

Проведення аукціону: 

- дата та час проведення  

Визначається автоматично та оголошується безпосередньо в системі 

електронних закупівель (учасник самотужки відстежує призначену 

системою дату та час проведення аукціону) 

- розмір мінімального кроку пониження 

ціни, грн. 
225,00 грн. 

- розмір мінімального кроку пониження 

ціни, %: 
0,5 % 
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5. Порядок та умови проведення закупівлі: 

Завершення періоду уточнень 12.01.2021. 00:00 

Кінцевий строк подання пропозицій 16.01.2021 р. 00:00 

 

6. Критерії вибору переможця: 

ціна 100% 

 

Замовник, не є платником ПДВ. Порівняння тендерних пропозицій учасників буде проводитися за загальною 

вартістю пропозиції, що вказана учасником, в незалежності від системи оподаткування, до якої він відноситься. 

 

7. Вимоги до учасників та спосіб їх підтвердження. 

Учасник повинен надати в електронному 

(сканованому) вигляді у форматі pdf в 

складі своєї пропозиції наступні 

документи: 

 

1) заповнена та підписана цінова пропозиція за формою, встановленою в 

Додатку № 1 до Оголошення; 

2) інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики 

предмета закупівлі, а також відповідна технічна специфікація відповідно 

до Додатку № 2 до Оголошення; 

3) проєкт договору про закупівлю відповідно до  

Додатку № 3 до Оголошення, який повинен бути заповнений для 

сторони учасника, включаючи додатки та специфікації до нього, 

підписаний уповноваженою особою учасника і містити печатку учасника 

(у разі її використання учасником); 

4) інформація та документи, що підтверджують відповідність учасника 

кваліфікаційним критеріям Додаток № 4 до Оголошення 

5) відомості про учасника процедури закупівлі  

 Додаток № 5 до Оголошення. 

6) документи, що підтверджують повноваження посадової особи або 

представника учасника процедури закупівлі щодо підпису документів 

пропозиції (наказ про призначення, протокол засідань товариства, тощо); 

8 Інша інформація: 

Учасник визначає ціни на товар, які він пропонує надати за Договором, з урахуванням усіх своїх витрат, податків і 

зборів, що сплачуються або мають бути сплачені. До розрахунку ціни входять усі види послуг (доставка, 

навантажувально-розвантажувальні роботи, у тому числі й ті, які доручатимуться для виконання третім особам. Не 

врахована Учасником вартість окремих послуг не сплачується Замовником окремо, а витрати на їх виконання 

вважаються врахованими у загальній ціні його пропозиції. 

Переможець оплачує всі витрати, пов’язані з пересилкою документів (договір, сертифікати та ін.). Учасник 

відповідає за одержання будь-яких та всіх необхідних дозволів, ліцензій, сертифікатів та самостійно несе всі 

витрати на отримання таких дозволів, ліцензій, сертифікатів. Учасники повинні письмово підтвердити 

вищезазначене. 

Тендерна  пропозиція не  повинна  містити  виправлень. 

Відсутність чи неналежне оформлення усіх або будь-якого з документів, наявність виправлень в них є підставою 

для відхилення тендерної пропозиції, з причини невідповідності  умовам тендерної документації, згідно зі статтею 

30 Закону України «Про публічні закупівлі». 

За надання недостовірної інформації учасник несе відповідальність відповідно до вимог чинного законодавства. 

У разі надання учасником недостовірної інформації при складанні довідок у довільній формі, він особисто несе 

відповідальність відповідно до вимог чинного законодавства. 

Тендерні пропозиції, отримані електронною системою закупівель після закінчення строку їх подання, не 

приймаються та автоматично повертаються учасникам, які їх подали. 

За результатами проведення закупівлі через систему електронних закупівель, Учасник, що переміг за ціновим 

критерієм перебуваючи на стадії кваліфікації повинен надати Замовнику, протягом 1-го дня з дня аукціону, 

Пропозицію оформлену на фірмовому бланку у відповідності до вимог Додатку №1 цієї документації, у вигляді 

сканованої копії у форматі pdf з обов’язковим зазначенням остаточної ціни за одиницю продукції (у випадку 

закупівлі товару) в гривнях з ПДВ та без ПДВ, та загальної вартості пропозиції в гривнях без ПДВ та з 

урахуванням ПДВ у відповідності до вартості предмету закупівлі, запропонованої учасником в результаті 

електронного аукціону. 

 

9. Порядок укладення договору за підсумками закупівлі: 

Редакція договору Договір укладається в редакції згідно з додатком №3  

Термін укладення договору 

Договір про закупівлю за результатами кваліфікації укладається між 

замовником і переможцем не пізніше ніж через 10 робочих днів з 

моменту оприлюднення інформації про визначення переможця. 

 



ДО УВАГИ УЧАСНИКІВ! 

 

Прохання не знижувати ціни на товар за рахунок зниження його якості. Пропозиції надавайте 

за реальними цінами, за якими ви зможете поставляти якісний товар протягом необхідного терміну. 

Ціна повинна відповідати середньо ринковій ціні на такий товар по регіону.  

Просимо відповідально віднестися до прийняття рішень щодо пропонування необхідного 

товару враховуючи свої можливості. Застосовувати принципи розумності, добросовісності та 

справедливості.  
 

Додатки до оголошення: 

 

Додаток № 1 Цінова пропозиція 

Додаток № 2 Технічні, якісні та кількісні вимоги до предмета закупівлі  

Додаток № 3 Проєкт договору 

Додаток № 4 Кваліфікаційні критерії 

Додаток № 5 Відомості про учасника процедури закупівлі 

Додаток № 6 Лист-згода 

 


